GUIA DE SALUD Y SEGURIDAD Y DE INSTALACION

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas instruccio-
nes de seguridad. Téngalas a mano para consultarlas mas
adelante.

Este manual y el propio aparato contienen advertencias de
seguridad que se deben leer y seguir en todo momento.
El fabricante declina cualquier responsabilidad derivada
del incumplimiento de estas instrucciones de seguridad,
del uso indebido del aparato o del ajuste incorrecto de los
mandos.

I\ Los nifios muy pequefios (0-3 afios) deben mantenerse
alejados del aparato. Los nifios pequefios (3-8 afios)
deben mantenerse alejados del aparato, a menos que
estén bajo vigilancia constante. Tanto los nifios a partir
de 8 afos como las personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos necesarios podran utilizar
este aparato unicamente bajo supervision o si reciben las
instrucciones necesarias para utilizarlo de forma segura y
comprenden los riesgos a los que se exponen. Los nifios no
deberan jugar con el aparato. Los nifios no deberan realizar
tareas de limpieza ni de mantenimiento sin supervision.
USO PERMITIDO

I\ ATENCION: el aparato no esta disefiado para su uso
con un temporizador externo o un sistema de mando a
distancia.

I\ Este aparato esta destinado a un uso en ambientes
domésticos o similares: areas de cocina en oficinas,
tiendasyotros;granjas;porlosclientesdehoteles, moteles
y otros entornos residenciales.

PN El nimero maximo de servicios se indica en la ficha
del producto.

I\ La puerta no se debe dejar abierta, ya que hay ries-
go de tropiezo. La puerta abierta del aparato solo puede
soportar el peso del cesto cargado al extraerlo. No pon-
ga objetos sobre la puerta, ni se siente o se suba en ella.
N ADVERTENCIA: Los detergentes de lavavajillas
son muy alcalinos. Pueden ser extremadamente
peligrosos si se ingieren. Evite el contacto con la piel y
los ojos y mantenga a los nifios alejados del lavavajillas
cuando la puerta esté abierta. Compruebe que el cajon
del detergente esté vacio cuando se haya completado
el ciclo de lavado.

I\ ADVERTENCIA: Los cuchillos y otros utensilios con
puntas afiladas se deben cargar el cesto con las puntas
hacia abajo o colocados en posicion horizontal, ya que
hay riesgo de cortes.

I\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el aparato al aire libre. No guarde sustancias
explosivas ni inflamables (p. €j. frascos de aerosoles
0 gasolina) dentro o cerca del aparato, ya que hay
riesgo de incendio. El aparato se debe usar solamente
para lavar vajilla domeéstica de acuerdo con las
instrucciones de este manual. El agua del aparato no

es potable. Utilice unicamente detergente y aditivos de
abrillantado especiales para lavavajillas automaticos.
Al anadir un ablandador del agua (sal), inicie un ciclo
inmediatamente con la maquina vacia para evitar
danos de corrosion en las piezas internas. Almacene el
detergente, el abrillantador y la sal fuera del alcance de
los nifios. Cierre el suministro de agua e interrumpa la
alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo cualquier
tarea de mantenimiento. Desconecte el aparato en caso
de mal funcionamiento.

INSTALACION

I\ La manipulacion e instalacion del aparato la deben
realizar dos o mas personas, ya que hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacion, ya que hay riesgo de
cortes. Utilice unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los juegos
de mangueras viejos no pueden reutilizarse. Todos los
tubos deben estar bien sujetos para evitar que puedan
soltarse durante el funcionamiento. Respete las normas
de la empresa suministradora de agua. Presion del
suministro de agua 0,05 - 1,0 MPa. El aparato debe
instalarse pegado a la pared o empotrado en un mueble
para limitar el acceso a la parte trasera. Para lavavajillas
con orificios de ventilacion en la base, dichos orificios no
se deben obstruir con una alfombra.

IN La instalacion, incluido el suministro de agua (Si
lo hay) y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituya piezas del aparato a
menos que asi se indique especificamente en el manual
del usuario. Mantenga a los nifos alejados del lugar de
instalacion. Tras desembalar el aparato, compruebe que
no ha sufrido dafos durante el transporte. Si observa
algun problema, péngase en contacto con el distribuidor
o con el Servicio Postventa mas cercano. Una vez
instalado el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.) fuera del
alcance de los nifios, ya que hay riesgo de asfixia. El
aparato debe estar desenchufado de la corriente antes
de empezarlainstalacion, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. Cuando realice la instalacion, asegurese de
que el aparato no dafe el cable de alimentacién, ya
que hay riesgo de incendio o de descarga eléctrica. No
active el aparato hasta haberlo instalado por completo.
Si se instala el lavavajillas al final de una serie de
unidades y el panel lateral es accesible, la zona de la
bisagra tiene que estar tapada para evitar el riesgo de
lesiones. La temperatura de entrada del agua depende
del modelo de lavavajillas. Si en la manguera de
entrada se indica «25 °C max.», la temperatura maxima
permitida del agua es de 25 °C. Para todos los demas
modelos, la temperatura maxima permitida del agua
es de 60 °C. No corte los tubos; si el aparato posee
sistema antiderrame, no sumerja la caja de plastico
de la manguera de entrada en el agua. Si la longitud

1 de los tubos no es suficiente, dirijase al distribuidor.



Los tubos de entrada y salida del agua no deben estar
doblados ni estrangulados. - Antes de utilizar el aparato
por primera vez, controle la estanqueidad de los tubos
de alimentacion y desagle. Asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el suelo,
ajustelas si es necesario y, a continuacion, compruebe
si el lavavajillas esta perfectamente nivelado usando un
nivel de burbuja.

CABLEADO ELECTRICO

La placa de datos se encuentra en el borde de la
puerta del lavavajillas (visible con la puerta abierta).
FN Debe ser posible desconectar el aparato de
la alimentacion eléctrica desconectandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe y el aparato
debe contar con toma de tierra, de conformidad con
las normativas de seguridad vigentes en materia de
electricidad.

PN No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalacién, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para
el usuario. No use el aparato si estda mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red dafado, si no funciona bien, o si se
ha dafiado o se ha caido.

FN Si el cable de alimentaciéon esta dafiado, el
fabricante, su agente de servicio técnico o una
persona igualmente cualificada deberan sustituirlo
para evitar peligros, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica.

Si esta equipado con un enchufe que no sea el
adecuado para su toma de corriente, pongase en
contacto con un técnico cualificado. No tire del cable
de alimentacion. No sumerja en agua el enchufe ni
el cable de alimentacién. Mantenga el cable alejado
de superficies calientes.

CONSIGNES D’INSTALLATION, UTILISATION ET SECURITE

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagado y desconectado de la red eléctrica
antes de llevar a cabo cualquier tarea de
mantenimiento, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. No utilice aparatos de limpieza al vapor.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta
marcado con el simbolo de reciclaje ¢. Por lo tanto,
debera desechar las diferentes piezas del embalaje
de forma responsable, respetando siempre las
normas locales sobre eliminacion de residuos.
ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS
Este aparato ha sido fabricado con material reciclable
o reutilizable. Debe desecharse de acuerdo con la
normativa local al respecto. Para obtener informacién
mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pongase
en contacto con las autoridades locales, con el
servicio de recogida de residuos urbanos, o con la
tiendaenla que adquirié el aparato. Este aparatolleva
la marca de conformidad con la Directiva europea
2012/19/EU relativa a los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). La correcta
eliminacion de este producto evita consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud.
ElZsimboloqueincluye el aparatooladocumentacion
que lo acompafa indica que no puede tratarse como
un residuo domestico, sino que debe entregarse en
un punto de recogida adecuado para el reciclado de
aparatos eléctricos y electronicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

ECO: Es el ciclo de limpieza estandar, apto para
lavar vaijilla con suciedad normal; es el programa
mas eficaz a la hora de combinar el consumo de
energia y agua para este tipo de vajilla.

IL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avant d'utiliser 'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
lues et observées en tout temps. Le fabricant décline
toute responsabilité si vous ne respectez pas ces
consignes de sécurité, et en cas de mauvaise utilisation
ou d'un mauvais réglage des commandes.

I\ Les enfants en bas dge (0-3 ans) doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent
étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s'ils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que les personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne

possédant ni 'expérience ni les connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil sous la surveillance ou les
instructions d'une personne responsable leur ayant
expliqué I'utilisation de I'appareil en toute sécurité, ainsi
que les dangers potentiels. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer,
ni procéder a l'entretien de l'appareil sans surveillance.
UTILISATION AUTORISEE

FN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche externe
comme une minuterie ou un systeme de contrble a
distance.

FN Lappareil a été congu pour un usage domestique
et peut aussi étre utilisé : cuisines pour le personnel
dans les magasins, bureaux et autres environnements
de travail ; dans les fermes; par les clients dans les



hétels, motels, chambres d’hétes, et autres résidences
similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur la
fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ouverte
- risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la porte de I'ap-
pareil ne peut porter que le panier a vaisselle (chargé de
vaisselle). N'appuyez pas d’objet sur la porte, ne vous
asseyez pas et ne montez pas dessus.

I\ AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre tres
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact avec
la peau et les yeux, et éloignez les enfants du lave-
vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-vous que
le distributeur de détergent est vide a la fin de chaque
cycle de lavage.

FN AVERTISSEMENT Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou étre
placés a I'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser 'appareil a 'extérieur. Ne
pas stocker de substances explosives ou inflammables
(par ex. essence ou bidons aérosols) a l'intérieur ou pres
del'appareil-risque d’incendie.’appareil doituniquement
étre utilisé pour laver la vaisselle domestique en suivant
les instructions du présent manuel.L'eau contenue dans
lappareil n'est pas potable. Utilisez uniquement des
détergents et des produits de ringage congus pour un
lave-vaisselle automatique. Lorsque vous ajoutez du sel,
effectuez un cycle immeédiatement avec la machine vide,
pour éviter tout dommage di a la corrosion aux parties
internes.Conservez le détergent, le liquide de ringage, et
le sel hors de portée des enfants. Coupez I'alimentation
en eau et débranchez ou déconnectez lalimentation
avant'entretien etla maintenance.Débranchez 'appareil
en cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION

I\ appareil doit étre manipulé et installé par au moins deux
personnes - vous pourriez vous blesser. Utilisez des gants
de protection pour le déballage et l'installation de I'appareil
- vous risquez de vous couper. Brancher le lave-vaisselle
au réseau d'eau en utilisant uniguement de nouveaux
kits de tuyaux. Les anciens tuyaux ne doivent pas étre
réutilisés. Un collier doit étre fermement fixé sur tous les
tuyaux afin que ces derniers ne se desserrent pas lors du
fonctionnement de l'appareil. Respectez les normes en
vigueur de la société locale de distribution d’eau. Pression
d’alimentation en eau : 0,05 - 1,0 MPa. L'appareil doit étre
placé contre le mur ou intégré dans un meuble afin de
limiter 'accés a sa partie arriére.Pour les lave-vaisselles
avec des ouvertures a la base pour la ventilation, les
ouvertures ne doivent pas étre bloquées par un tapis.

IN Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien

qualifie. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piece sur I'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d’utilisation. Gardez
les enfants a I'écart du site d'installation. Aprés avoir déballé
lappareil, assurez-vous qu’il n'a pas été endommage
pendant le transport. En cas de probléme, contactez le
détaillant ou le Service Aprés-vente le plus proche. Une
fois installé, gardez le matériel d’emballage (sacs en
plastique, parties en polystyréne, etc.) hors de la portée des
enfants - ils pourraient s’étouffer. Débranchez I'appareil de
l'alimentation électrique avant de l'installer - vous pourriez
vous électrocuter. Lors de l'installation, assurez-vous que
lappareil N"endommage pas le cable d’'alimentation - vous
pourriez vous électrocuter ou déclencher un incendie.
Branchez l'appareil uniquement lorsque linstallation est
terminée.

Si lappareil est installé a l'extrémité d'une rangée
d’unités et que sa paroi latérale est exposeée, protégez les
charniéres pour éviter qu’elle ne soit endommagée. La
température d’entrée d’eau dépend du modele du lave-
vaisselle. Si le tuyau d’alimentation indique « max 25°C
», la température maximum de 'eau ne doit pas dépasser
25°C. Pour tous les autres modéles, la température de
leau permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles
et, en présence d’'un appareil avec systeme de coupure
de larrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le boitier
en plastique de raccordement au réseau hydrique. Si les
tuyaux sont trop courts, adressez-vous a votre revendeur.
Assurez-vous que les tuyaux d’alimentation et de vidange
ne sont ni pliés ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez
Iétanchéité des tuyaux d’ alimentation et de vidange de
'eau. Assurez-vous que les quatre supports sont stables et
reposent sur le sol, en les ajustant au besoin, et assurez-
vous que l'appareil est parfaitement de niveau en utilisant
un niveau a bulle

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant
du four (visible lorsque la porte est ouverte).

PN 1l doit étre possible de déconnecter I'appareil
de l'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible u au moyen d’un interrupteur
multipolaire accessible installé en amont de la prise
conformément aux normes de sécurité nationale.

FN Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou
d’adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
l'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil
si vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus.
N’utilisez pas cet appareil si le cable d’alimentation
ou la prise de courant sont endommagés, si
I'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s’il a
été endommageé ou échappé.

N Si le cable dalimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.



Silafiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le
cordon des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N AVERTISSEMENT Assurez- vous que
IPappareil est éteint et débranché du réseau
électrique avant d’effectuer I’entretien - vous
pourriez vous électrocuter. N’'utilisez jamais un
appareil de nettoyage a la vapeur.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sont entierement recyclables
comme l'indique le symbole de recyclage .

Les différentes parties de I'emballage doivent donc
étre jetées de maniére responsable et en totale
conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le
au rebut en vous conformant a la réglementation

AEHCAYIbl XKXOHE AYINCI3AIK )KOHE OPHATY HCAYIbIbl

locale en matiére d’élimination des déchets. Pour
toute information supplémentaire sur le traitement
et le recyclage des appareils électroménagers,
contactez le service local compétent, le service de
collecte des déchets ménagers ou le magasin ou
vous avez acheté 'appareil. Cet appareil est certifié
conforme a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE). En vous assurant que
l'appareil est mis au rebut correctement, vous
pouvez aider a éviter d’éventuelles conséquences
négatives sur I'environnement et la santé humaine.
Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage
des appareils électriques et électroniques.
CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE
ECO :C'est le cycle de lavage standard, il est
adapté pour nettoyer la vaisselle normalement sale
et c’est le programme le plus efficace en termes de
consommation d’énergie et d’'eau combinée pour ce
type de vaisselle.

OKbIN WWbIKKAH >XOHE ¥CTAHFAH >X©H
KypbinfblHbl  navganaHbac ©OypbliH OCbl - Kayincisaik
HyCKayrnapblH OKbIM LWbiFbIHbI3. Onapabl 6onawakra
Kapay YLUiH cakTan KOMbIHbI3.

Byn Hyckaynap MeH kypan GaprblK yakblTTa yCTaHy
KaXXeT MaHbI3bl Kayinciaaik eckepTyrepiH kamTaMmachi3
eTefi. ©OHpjpwyi  ocbl  Kayinci3gik — HyckaynapbiH
ycTaHbay, Kypangbl Aypbic navganaHbay Hemece
Backapy napameTprepiH AypbiC opHaTnay HaTUXKeCiHae
TyblHOAFa akaysnbik YLUiH XayanTbl 6onmangp!.

IN KiwkeHTan cebunepai (0-3 »kacTtafbl) KypbinfbiFa
XakpiHOoatnay kepek. YHemi Gakbinay 6ornmaca, kac
Gananapgpbl (3-8 acTafbl) Kypblfbifa >kakblHOATNAY
KepekK. 8 »ac »aHe ofaH YIKeH >acTarbl 6ananap MeH
KO3Farny, cesy Hemece pyxaHu MYMKIHAIKTEpPI XKETKIMIKCI3
Hemece Taxipmbeci MeH Binimi XXETKINIKCI3 TyrFanap ochbl
Kypangbl Tek Gakpinayaa 6ornfaHga, apHambl Kayincis
nanganaHy Hyckaynapbl OepinreHHeH >xaHe onap
OHbl TYCIHFeHHeH KeWiH nanaanaHa anagbl. bananap
KYpPbIIFbIMEH OMHamay kepek. bananapra Tazanay xaHe
TEXHUKAIbIK KbI3MET KOpCETY XYMbICTapblH 6akbinaycbI3
opblHAayFa pykcaTt 6epmeH;s.

P¥KCAT ETIITEH NANOANAHY

FN ABAVIAHBI3: 6yn Kypbinfbl ChIpTKbI TalMEpP HeMece
Benex KaLLblkTaH 6ackapy Kypasbl CUSIKTbI CbIPTKbI KOCKbILLI
TETIKTIH KOMErIMEH >XyMbIC iCTei anvangp.

PN Byn  KypbUFbl  TypMbICTa JXKOHE COfaH  yKcac
XafjavWnapga nanganadbinyFa apHarnfaH, Mbicarbl:
AyKenaepaeri, KeHcenep MeH XyMbIC opTanapblHOafbl

Kbl3METKepriepre  apHarfaH  acxaHa  ayMakrapbl
LapyawbifblK  fumMapatTapsl; KOHaK  yWnepai,
MOTeNbAEPAiH, WarblH MeMMaHxaHanapablH xaHe 6acka
TYPFbIH XXannapabIH KNMEHTTEPIHIH nanganaHybl.
FN OpbiH napameTpriepiHiH  MakcUMym  CaHbl
napakLiacblHAa KePCETISreH.

PN Ecik awwbIk Kyiiae kanmaybl kepek, cebebi cypiHin kety
katepi 6ap. KypbiiFbiHbIH alblK €cCiri TapTbin LblFapFaH
Kesderi XXyKTenreH cepe canMarbiH faHa KeTepe anafpl.
Ecik ycTiHe 3aTTap KorMaHpI3 Hemece YCTiHe OTbIpMaHbI3
He YCTiHe TypMaHbI3.

FN ECKEPTY: blobic xyfbill Kocnanmap eTe  CinTini
6onbin keneqi. Onap xyTbinca eTe kayinTi 6onybl MyMKiH.
Ecik awblk 6onfaH ke3ae Tepi MEH ke3aepre TUHIHE XKOn
6epmMeHi3 xaHe 6ananapab! blabIC XyFbILLKA XKOMnaTnaHbI3.
Kyy umkni askranFaH CoH Kocra Kyto GeniriHiH 60cC
E€KeHLIrNHe K3 XEeTKi3iHi3.

I\ ECKEPTY: Mbiwaktap MeH6acka,aaeTkip Kypaniapaib
KSp3eHKere yLuTapblH TOMEH KapaTbin HEMECE XaTKbI3blir
carny Kepex - kongbl kecy katepi 6ap.

PN Byn Kypbinfbl  KeCiMTiK  MakcaTra naipanaHyra
apHanmvaraH. byn KypbinfbiHbl CbIpTTa NanganaHbaHbI3.
KypbinfblHbIH,  iWiHAE HeMece >KaHblHOA KapbiiFbiLL
Hemece TyTaHfbIlW 3aTTapdbl (Mbicanbl, 6eH3nH Hemece
OYpiKKiLL caybITTap) cakTayra 6onmanapbl - epT LUbIFY KaTepi
6ap. KypbInfblHbI OCbI HYCKayrbIKTarbl HyCKayrapFa Conkec
TeK TYPMbICTbIK bIAbIC-asKTbl XKyy YLUIH KOndaHy Kepek.
KypbinfblgaFsl Cy iy YLiH Xapamcbl3. Tek aBTomaTThbl
bIOBIC XKYFbILLKA apHanfFaH XyFbill KOCMa MEH LUafbILL

OHIM



Kocnanapgpl faHa KongaHbiHbl3. Cy  KyMCapTKbILWTbI
(Ty3) KockaH kesge, ilwki OenwekTepiH TOT 6Gacnac
YWiH 60C MawmHaHbIH, Oip UMKNbIH Aepey OpblHAAHbI3.
TazanarbIWThl, Wato KyparbiH Hemece Ty3abl 6ananapabiH
KOSbl XXETNENTIH Xepae cakTaHbI3. XKeHaey MeH KyTin ycray
XYMbICTapblHbIH, angbiHAa CyMeH >xabapikTay KyOblpbIH
Xaybln, TOK Ke3iHEeH axblpaTblHbl3. Ke3 kenreH akayrbik
BornFaH xafaanaa KypbiiFblHbl @KblpaTbiHbI3.

OPHATY

PN KypbinfbiHbl €Ki He ofjaH Ken aJamM Tacybl JKoHe
OpHaTybl Kepek - >kapakaT any kartepi. KopabblHaH
LbIFapbIn, OPHATY YLUiH KOSTFan K1iHi3 - KONbIHbI34bI Kecin
any katepi. blgbic Xyfbill MalMHaHbI Cy KyOblpblHa
TEK XaHa LWnaHrinepaiH KemeriMeH >karraHbl3.
Ecki wnaHrinepgi kanWta navganaHyra Gonmangpl.
Manganany GapbiCbiHAa KEHENIN KeTnec yLwiH 6apnbik
WnaHrinepai Mblktan Kpicbin  Gekity kepek. Cyra
KaTbICTbl 6apnblk epexxenep cakranybl kKepek. Cy Ke3iHiH,
KbicbiMbl: 0,05 - 1,0 MIMa. KypbInfblHbIH apTKbl XafblHa
KO >KeTKi3y MYMKIHAIMH LUeKTey YLUiH OHbl Kabblprara
cyney Hemece XunhasablH iLWiHE OpHANacTbIpy KaXeT.
Herisri 6enirinae >xenaety caHpbinaynapbl 6ap bigbiC
XyfFbllTapaa caHbiniaynapabl Kinem xaybin karimacbIH.
I\ OpHaTtyabl, COHbIH, illiHAEe CyMeH ababiKrayap
(erep 6onca) >xaHe anekTp CbiMAapbliH Karrayabl
OiNiKTi  TeXHWK MamaH Ky3ere acblpybl Kepek.
ManganaHywbl HyckayrbifbiHAA epekwe GenrineHreH
bonmaca, KypbinfbiHbIH, ewwbip 6enLeriH xxeHaeMeHi3
He aybICTblpMaHbI3. KypbirfFbl OpHaTbINaTbIH Xepre
Gananapabl XakblHaaTnaHpl3. KypbinfbiHbl OpaMHaH
WblfapfaH COH, OHblH, Tacmangay ©GapbicbiHaa
3aKbiMaanvaraHblHa Ke3 XeTKi3iHi3. OHiMai opamblHaH
WblfapfaH COH, OHblH TacbiMangay ©GapbicbiHOa
3akbiMaaHbaraHblHa Ke3 >KeTKi3iHi3. OpHaTbinFaHHaH
KeriH opayblWwTblH KanablKTapblH (M1acTuK, KebikTi
nonuMcTMpon T.Cc.c.) GananapablH, KOMbl >KETNEeNnTiH
Xepoe caktay Kepek - TYHLWbIFbIN Kany katepi. Kes
KenreH OpHaTy >XYMbICbIHbIH, angabiH4a KypblUifbiHbI
KyaT Ke3iHEH aXXblpaTy KaXKET - ANEeKTP TOFbl COFY KaTepi.
OpHaty 0GapbiCblHO@ KYpPbUIfbIHbIH, KyaT CbiMblHa
HYKCaH KenTipMENUTIHAIrNHEe K3 XETKI3IHI3 - epT LWbIFybl
HemMece 9reKkTp TOfbl COfy KaTtepi. KypbifblHbl TEK
OpHAaTY XXYMbICbl asiKTanfaH COH faHa iCke KOCbIHbI3.
Erep blAbiIC XyfFblll  MalWHaHbI  KypblFbinap
KaTapblHbIH LLETIHE, Bynip KabblpFacbiHa KON XETETiH
eTin opHaTCaHpI3, XKapakaT anyfa >xon 6epmec yLliH
ToncacbIH xaby kepek. Kipic cy Temnepatypacs! bigbiC
XyFbIW ynriciHe 6annaHbICTbl. Erep opHatbinFaH Kipic
wnaHrige ,25°C max” Genrici 6onca, cygbliH, pykcar
eTinreH eH ynkeH Temnepatypacbl 25°C 6onagbl.
Bapnblk Gacka ynrinep ywiH Makcumanablk pykcart
eTinreH Temnepartypa 60°C 6onagpl. LWnaHrinepai
KeCneHi3 XeHe Kypblfbiiap Cy TOKTaTy >XyMeciMeH
XabgblkTanfaH 6onca, KipiC LnaHriHi KaMTUTbIH NNacTUK
KopnycTbl cyfa 6aTbipmaHbi3. Erep wnaHrinepgid
Y3bIHAObIFbl KETKIMIKCI3 6ornca, XeprinikTi avnepmeH

xabapnacblHbI3. KipiC XeHe Cy LWbiFapy KnaHrinepiHiH
Oyrinin >xaHe XbIPTbINbIN KanIMaraHblHA KO3 XKETKI3iHj3.
Ocbl KypbInfbiHbl BipiHWI peT nanganaHbac OypbiH,
CYy Kipy >K8He LblFapy LUMaHrinepiHeH cy arbin
TYpMarFaHblH TeKcepiHi3. TepT TipeyilwiH KaeTiHwe
peTTey apkbifibl onapablH OpHbIKTbI ©onbIn, eneHre
TUIN TYPYbIH KAMTaMacbI3 €TiHi3 XXoHe BaTepnacTblH
KemeriMeH bIabIC >KYFblll MalUMHaHbIH, LOEHMEeNiHIH,
AYPbIC KONbINFaHbIH TEKCEPIHI3.

QNNEKTPUKATbIK ECKEPTYJIEP

blabic Xyfbill MaLlnHA eciriHiH, XueriHgeri gepekrep
TaKTanwachl (€Cik allblfiFaH keaae KepiHeq,).

FN KypbinfblHbIH -~ allacbiHa KON KETKidy MyMKiH
OonfaH >xafganga, po3eTkadaH Cyblpy  apKblibl
Hemece po3eTKaZaH >XOofFapbl OPHATLISIFAH Ken MOMoCTi
KOCKbILUTbIH, KOMEeriMeH Of KyaT Ke3iHeH ablpaTbina
anaTtblH Bonybl Kepek XoeHe YNTThIK 3MEKTP Kayinciaairi
CTaHOapTTapblHa CONKEC KYPbITFbIHbI XXepre TyWbIKTay
KaXerT.

FN ¥aapTkbiwTapabl, GipHelle poseTkaHbl Hemece
agantepnepainanganaHbanpl3. AnekTpkypamaacrapbl
opHaTyOaH KeviH NanganaHyLubl KaTbiHaca anatbiHaamn
Donybl kaxeT. AsFbiHpI3 cy 6orca Hemece xarnaH, asiK
OoncaHpI3, KypbUfblHbI ManganaHyra OGonmangpl.
KypbinfbiHbIH KyaT CbIMbl HeEMece aiuacbl OGyniHreH
bonca, OypbIC XyMbIC icTemece Hemece Oy3biriFaH
Hemece KynaraH 6orca, oHbl nanganaHbaHpI3.

N Erep  ysapTkblluTap  3akbiMpanca,  kaTtepqi
dongblpmay MakcaTblHOa, ©HAIPYLWi, OHbIH, KbI3MeT
KepceTyLi nepcoHanbl Hemece coHaam BinikTi MamaHbl
COFaH YKcac y3apTKbILLMEH anvacTtblpybl TUIC — aNeKTp
TOFbIMEH 3aKbiMAaHy kayni 6ap.

CanblHFaH awacbkl wWTencenbai po3eTkara CoWKec
kenmece, GinikTi MamaHra xabapnacbiHpl3. Kyar keasi
kabeniH TaptnaHpl3. KyaT CbIMblH HemMece alluaHbl
cyra matbipMaHpl3. CbiMabl bICTbIK BETTEPAEH aynak
YCTaHbI3.

TA3AJIAY XOHE KbIBMET KOPCETY

FN ECKEPTY: Tasanay Hemece TeXHUKanbIK
KbI3BMET KepceTy XYMbICTapblH XyprizepaeH
OypblH KYpPbUIFfbIHbIH OLWipinin, KyaT Ke3iHeH
aXblpaTbififaHbIHA KO3 JKeTKi3iHi3 - 3neKkTp
TOFbIMEH 3aKbiMAaHy Kayni 6ap. BymeH Tasanay
XKababifbIH elKalaH nanganaHbaHbi3.

OPAM MATEPUATNOAPDBIH TACTAY

Opaybiw matepuan 100% kanTta eHaeneni xxeHe on
kanta engey 6enricimeH TaHb6anaHfaH vy OpaMmHbIH
ap Typni 6enikTepi KOKbICTbI TacTayfFa pykcaT 6epeTiH
Xeprinikti opraH epexenepiHe TOSbIFbIMEH CaMKec
XKaHe ayanKepLUinikneH eTKi3inyi Kaxer.
NAUOANAHBIIbIN BONFAH T¥PMbICTbIK
K¥PbINTFbIJIAPObI KOKbICKA TACTAY

Byn Kypbinfbl kKanTa engenveni Hemece kKauTa
kongaHbanbl MaTepuangapMmeH xacanfaH. OHbl
XeprinikTi KanablKTbl Tactay epexernepiHe Conkec
TacTaHbl3. TYPMbICTbIK 3MfIEKTP  KYpbIFblnapbiH



KongaHy, KanmnblHa KenTipy XaHe KanTa nanganaHyra
Tancblpy OoOMbIHWA KOCbIMLWIA aknapat any YLiH
Ky3bIPETTi XKeprinikTi 6unik opraHbiHa, TYPMbICTbIK
KanablkTapabl XMHAY KbI3METIHE HeMece Kypbinifbl
catbin anblHFaH AykeHre xabapnacbiHpl3. byn
KYPbINFbl 3NEKTPAiK XoHe 3MNeKTPOHAbIK »XababIKThl
Kokbicka Tactay (WEEE) 6oubiHwa 2012/19/EC
Eyponanblk auMpektuBacbiHa can  OenrineHreH.
Byn eHiMHeH [ypbiC apbifnly apkbinbl KopLlaraH
opTafa XaHe ajampapiblH [LeHcaylnbifblHa Tepic
acepaiH, cangapblHblH angblH anyfa KeMekTececis.
Kypbinfbligafbl — Hemece OHbiMeH OGipre GepinreH

GUIA DE SAUDE E SEGURANGA E INSTALAGAO

KyaTttamagarbl 6enrici 6yn KypbUiFbl TYPMbICTbIK
KOKbIC BOnbIn ecenTenMeyi Kepek »XoHe 3aneKTprik
KOHe 9neKkTpoHAbIK XabablkTbl KaWTa engeyre
apHarnfaH apHaubl XWHay opTarblfblHa eTKi3inyi Tmic
eKeHAiriH kepceTteq,.

KYAT YHEMAOEY TYPAJlbl KEHECTEP

ECO: byn - kanbiNTbl Xyy UWKIbl, On KanbinTbl
aspexene KipnereH biOblC-asikTbl XXyyFa Konaurnbl
XOHe ocblHAaW biObIC-asiK YLiH 3NEeKTp KyaTbl MeH
cyAbl Gipre TyTbIHYbI XXafblHaH eH YHeMAi bargapnama
Oonbin Tabbinagwl.

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LER

E CUMPRIR

Antes de utilizar o} aparelho,
leia estas instrugdes de seguranga com ateng¢ao. Guar-
de-as por perto para consulta futura.

Estas instrugcbes e o proprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranga que deve
ler e respeitar sempre. O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela inobservancia destas instru¢cdes
de seguranga, pela utilizagao inadequada do aparelho
ou pela incorreta configuragao dos controlos.

I\ As criangas até aos 3 anos deverdo manter-se
afastadas do aparelho. As criangas entre os 3 e os 8 anos
devem ser mantidas afastadas do aparelho, exceto se
estiverem sob supervisdo permanente. Este aparelho
pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento,
se tiverem supervisao ou instrugdes de seguranga e se
compreenderem os perigos envolvidos. As criangas néo
devem brincar com o aparelho. Alimpeza e manutencao
nao devem ser realizadas por criangas sem supervisao.
UTILIZAGAO AUTORIZADA

N AVISO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo
remoto em separado.

I\ Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
doméstico e em aplicacdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho; quintas
de exploracdo agricola; clientes em hotéis, motéis,
bed & breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.
I\ O nimero maximo de talheres suportado encontra-
se indicado na folha do produto.

I\ A porta ndo devera ser deixada na posigéo aberta -
risco de tropecar. A porta da maquina quando aberta ape-
nas suporta o peso do tabuleiro carregado quando este é
puxado para fora. N&o utilize a porta como base de apoio
€ nao se sente nem suba para cima da mesma.

N AVISO: Os detergentes para maquinas de lavar
loica s&do fortemente alcalinos. Estes podem ser
extremamente perigosos se ingeridos. Evite o contacto
com a pele e os olhos e mantenha as criancas afastadas
da maquina de lavar loica sempre que a porta da
mesma estiver aberta. Certifique-se de que o recipiente
do detergente esta vazio apos o final de cada ciclo de
lavagem.

I\ AVISO: As facas e outros utensilios com pontas
afiadas devem ser colocados no cesto com as pontas
viradas para baixo ou na posicao horizontal - risco de
cortes.

IN Este aparelho ndo estda concebido para o uso
profissional. Nao utilize este aparelho ao ar livre. Nao
armazene substancias explosivas ou inflamaveis (p.ex.,
gasolina ou latas de aerossol) no interior ou préximas
do aparelho - risco de incéndio. O aparelho devera ser
utilizado apenas para a lavagem de loica domeéstica em
conformidade com as instrugdes contidas neste manual.
A agua da maquina ndo é potavel. Utilize apenas
detergentes e aditivos concebidos para maquinas de
lavar loiga automaticas. Ao adicionar amaciador de agua
(sal), corra um ciclo de lavagem imediatamente com a
maquina vazia, para evitar corrosado das pegas internas.
Guarde o detergente, o abrilhantador e o sal fora do
alcance das criangas. Desligue o abastecimento de
agua e desligue a fonte de alimentagéo antes de efetuar
reparagdes ou manutencdes. Desligue o aparelho em
caso de eventuais avarias.

INSTALAGAO

I\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use luvas de
protecao para desembalar e instalar o aparelho, de forma
a evitar o risco de cortes. Ligue a maquina de lavar loica
ao abastecimento de agua utilizando apenas os novos
conjuntos de tubos. Nao reutilize conjuntos de tubos
antigos. Todos os tubos devem ser devidamente fixados
para evitar que se soltem durante o funcionamento.
Cumpra as normas em vigor promulgadas pela
entidade local distribuidora de agua. Pressédo da agua



no abastecimento 0,05 - 1,0 MPa. O aparelho deve ser
instalado contra uma parede ou incorporada na mobilia
para limitar 0 acesso a parte traseira do mesmo. Para
as maquinas de lavar loica com aberturas de ventilagao
na base, as mesmas nao deveréo ser obstruidas por
quaisquer tapetes.

I\ A instalagdo, incluindo a alimentagdo de agua
(caso seja necessario) e as ligagdes elétricas, bem
como quaisquer reparacdes devem ser realizadas por
um técnico devidamente qualificado. Nao repare nem
substitua nenhuma peca do aparelho a ndo ser que tal
seja especificamente indicado no manual de utilizagéo.
Mantenha as criancas afastadas do local da instalacdo.
Depois de desembalar o aparelho, certifique-se de que
este ndo foi danificado durante o transporte. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servigo Pos-
Venda mais préximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pegas de esferovite,
etc.) devem ser armazenados longe do alcance das
criangas - risco de asfixia. Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de efetuar qualquer operagao
de instalagéo - risco de choques elétricos. Durante a
instalacao, certifique-se de que o aparelho ndo danifica
o cabo de alimentacao - risco de incéndio ou de choques
elétricos. Ligue o aparelho apenas depois de concluida
a instalagdo do mesmo.

Se instalar a maquina de lavar loiga no final de uma linha
de maquinas tornando o painel lateral acessivel, a area
com dobradigas deve ficar coberta para evitar o risco de
lesbes. A temperatura de admissdo de agua depende
do modelo da maquina de lavar loica. Caso a mangueira
de admissao de agua disponha da marca “max. 25°C”,
entdo a temperatura da agua maxima é corresponde a
25°C. Para todos os restantes modelos a temperatura
maxima da agua é de 60°C. Nao corte os tubos e,
caso o aparelho esteja equipado com um sistema de
bloqueio da agua, ndo exponha a agua o revestimento
de plastico contendo a mangueira de admissao da agua.
Se os tubos nido forem suficientemente compridos,
contacte o seu revendedor local. Certifique-se de que
as mangueiras de alimentacao e de descarga da agua
nao estdo dobradas nem obstruidas. Antes da primeira
utilizacao, verifique a vedagao do tubo de alimentagéo
e de descarga. Certifique-se de que os quatro pés
ficam estaveis e corretamente assentes no pavimento,
ajustando-os conforme necessario e verifique se a
maquina de lavar loiga esta bem nivelada utilizando um
nivel de bolha de ar.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

A chapa de caracteristicas encontra-se na extremidade
da maquina de lavar (visivel com a porta aberta).

I\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentagao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada; além disso, o aparelho deve
dispor de ligagao a terra, de acordo com as normas de

seguranca elétrica nacionais.

N Nizo utilize extensdes, tomadas multiplas ou
adaptadores. Apos a instalacdo do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis ao
utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés descalgos
ou molhados. N&o ligue este aparelho se o cabo ou
a ficha elétrica apresentar danos, se nao estiver a
funcionar corretamente, se estiver danificado ou se
tiver caido.

P\ Se o cabo de alimentacéo estiver danificado devera
ser substituido por um idéntico pelo fabricante ou por
um técnico de assisténcia ou pessoas similarmente
qualificadas de modo a evitar a ocorréncia de situagdes
perigosas, pois existe o risco de choques elétricos.
Caso a ficha fornecida ndo seja adequada para a sua
tomada, contacte um técnico qualificado. Nao puxe
0 cabo de alimentacédo. Nao mergulhe o cabo ou a
ficha elétrica em agua. Mantenha o cabo afastado de
superficies quentes.

LIMPEZA E MANUTENGAO

I\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desligado da fonte de alimentacdao antes de
realizar quaisquer operagées de manutengao,
pois existe o risco de choques elétricos. Nunca
use um aparelho de limpeza a vapor.
ELIMINAGCAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel,
conforme indicado pelo simbolo de reciclagem ¥o.As
varias partes da embalagem devem ser eliminadas
de forma responsavel e em total conformidade com
as normas estabelecidas pelas autoridades locais.
ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis
ou reutilizaveis. Elimine-o em conformidade com
as normas de eliminagdo de residuos locais.
Para obter mais informagdes sobre o tratamento,
recuperacdo e reciclagem de eletrodomésticos,
contacte as autoridades locais, o servigo de recolha
de residuos domeésticos ou a loja onde adquiriu
o aparelho. Este aparelho esta marcado em
conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE
relativa aos Residuos de Equipamentos Elétricos
e Eletronicos (REEE). Ao assegurar a eliminagéo
correta deste produto, estamos a proteger o
ambiente e a saude humana contra riscos negativos.
O & simbolo no produto, ou nos documentos que
acompanham o produto, indica que este aparelho
nao deve ser tratado como residuo domeéstico,
devendo ser transportado para um centro de
recolha adequado para se proceder a reciclagem do
equipamento elétrico e eletronico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

ECO: é o ciclo de limpeza standard; € recomendado
para limpar normalmente loi¢ca suja e € o programa
mais eficiente no que respeita a combinacdo de
energia e consumo de aguas para esse tipo de loica



3A00OPOBbE U BE3OMNACHOCTb, YCTAHOBKA

NMPOYTUTE U COBNMIOOAUTE

Mpexae yem norb30BaTbCA npubo-
poMm, npoyTUTE AaHHY0 WHCTPYKUUIO
no 6e3sonacHocTtn. CoxpaHuTe ee anst BO3MOXHOCTU 06-
paLleHns B ByayLuem.

B Hactodawen WHCTpPYKUMM M Ha camoMm npubope
cogeparcsl BakHble ykadaHus no 6esonacHocTtu. Ux
HeobXOAMMO BbIMOMHATL  MOCTOSIHHO.  M3roToBuTeNb
CHMMaeT C cebsi BCSKYl0O OTBETCTBEHHOCTb 3a
MOCNEeACTBMA HeCOOnMoaeHNsT HACTOSLLMX  YKa3aHWN
no ©e3onacHOCTW, HeHagfexallero MCnorb30BaHUs
npubopa unn HenpaeuribHble paboyme HaACTPOMKM Ha
nyneTe ynpaeneHus.

I\ OueHb maneHbkux geten (0o 3 net) He crieqyer
nognyckate K npubopy. He paspelsante ManeHbKMM
petam (3-8 ner) 6nu3ko nooxoautb K npubopy 6es
MOCTOSIHHOrO npucmoTpa. [etn, HadmMHas ¢ 8-neTHero
BO3pacTa, fiMua C OrpaHUYEHHbIMU  PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHbIMA WX YMCTBEHHBIMW  CMIOCOBHOCTSIMU 1
nvua, He uMeroLLmMe JOCTaTOMHbIX 3HaHWM U HaBbIKOB,
MOTYT NOSb30BaTLCA MPUOOPOM TONBKO MNOA MPUCMOTPOM
UM nocne Toro, Kak nony4yart ykazaHus no 6esonacHoMy
NCMOSb30BaHMIO M OCO3HAKT MMEKOLLMECS OMACHOCTW.
He nossonanTte getam urpatb ¢ npubopom. [etn He
AOIMKHbI OCYLLECTBNATbL YXOZ, 3a NPUOOPOM 1 €ro YMUCTKY
©e3 Haf30pa Co CTOPOHbI B3POCTIbIX.
PA3PELLEHHOE UCMNMOJIb3OBAHUE

N BHUMAHWE: [aHHbI npnbop He NpeaHasHaueH Ans
paboTbl C ynpaBneHnem OT BHELLHErO NEepPEeKoYatoLLEero
YCTPOWCTBA, TaKOro Kak TaWmep, WM  nynbra
AVCTaHLIMOHHOTO YrpaBIieHus.

I\ JanHbin npubop npeaHasHayveH Onst UCrosb30BaHMS
B AOMALLHMX U NPUONWKEHHBIX K HUM YCIOBUSX, TakMX
KaK KyxHn Oons paboTHuKoB Ha cpabpukax, B ogucax u
ApYrnx opraHv3aumsx; 4epeBeHCKUE rocTeBble JOMA; AN
KIMEHTOB B OTENSX, MOTENSX, XOCTeNax v Apyrux Xunbix
NOMELLIEHUSIX.

PN MakcumarnbHoe KOnMYecTBO KOMMMEKTOB MOCydb
yKa3aHo B TEXHWUYECKOW crieumdmKaLmm nsgenms.

I\ He nepxwte aBepLy OTKpbITON — 06 Hee MOXHO Cry-
YyanHo cnoTkHyTbcs. OTKpbITas Asepua npubopa BbiAep-
XXMBaET TONbKO BEC BbIABMHYTOM KOP3WHbLI C nocydon. He
1cnonb3ynTe ABepLy B Ka4ecTBe OMnopbl, He caguTech U
He BCTaBaunTe Ha Hee.

N NPEAYNPEXOEHUE: Motowme cpeacrtsa Aans
NOCYOOMOEYHbIX MaLLINH ABMAKTCA CUIbHLIMU LLENOYaMU.
Mpn npornatbiBaHWN OHW MOTYT NPEACTaBNsATb 0CODYHO
ornacHocTb. V3berante nx nonagaHus Ha KOXy 1 B rnasa.
Hepxute geten BOanu OT NOCYOOMOEYHOW MaLUMHbI,
Korga ee geepua oTkpbiTa. Cnegute 3a Tem, 4TOObI
OTCEeK OJ1s1 MOKLUMX CPEACTB OCTaBarncs nycTblM rnocne
OKOHYaHWS LMK MOVIKM.

N NPEAYNPEXOEHUE: Hoxn 1 OpyrMe KyxOHHble
NPUHAOIEXHOCTU C  OCTPbIMK  KpasiMmM  Heobxoammo
yKnagblBaTb B KOP3WHY OCTPUEM BHWU3 UM pa3MelLaTtb

RU |
FOPU30HTarbHO — OMacHOCTb Nnopesa.
FN JanHbin  npuBop  He  npedHasHaveH  Ons
npogeccroHanbHOro Ucnonb3oBaHus. He mcnonbsynte
npubop Ha OTKPbITOM BO3AyXe. 3anpeLlaeTcs XpaHuTb
B3pbIBOOMNACHbIE MMM TroptouMe BellecTBa (Hanpumep,
GEH3MH MK a3po30rbHble BanmnoHbl) BHYTPM npubopa
W1 pSAOM C HUM BO M3bexaHue noxapa. [Mpubop aormkeH
MCNONb30BaTLCA TOMBKO A1 MbITbS JOMALLUHEN Nocyapbl
B COOTBETCTBMM C YKa3aHWSMW B 3TOM PYKOBOACTBE.
Haxogswasca B npubope Boga HenpurogHa Ans
mmTbs.  [Monb3yTecb  MOWOWMMM  CPEACTBaMU U
ororackvMBaTensaMMansaaBToMaTU4eCcKUXnocyaoMOEYHbIX
MawuH. Ecnn pobasnanca ymsrautens BoAbl (COnb),
Cpasy BbIMNOMHWTE €LE OAMH LMK MOWKU MpWu MyCTON
MaLlMHe, 4Tobbl M3bexaTb KOppo3un €€ BHYTPEHHMX
aetanen. XpaHute MoroLLee cpeacTBo, ororackusaresb
N pereHepupyoLLyto Coflb BHE AOCAraeMocTV [eTei.
Mepea TexHWYecKMM OBCny>XMBaHMEM MNEpPeKponTe
nodavy Bofbl U OTCOeAVHUTE AneKTponuTaHue. [lencteuns
No OTCOEOMHEHMIO TaKkke HeobxoauMo BbINOMHWUTL B
cnydae nobow HencnpaBHOCTU Npubopa.
YCTAHOBKA
I\ [1na nepemeliieHmns 1 yctaHoBku npubopa Tpebyercs
yyactme OByx unu Gonee 4YenoBek: CyLLUEeCTBYEeT PUCK
nony4eHusi Tpasm. Bo Bpems pacrnakoBKuM U YCTaHOBKM
npubopa UCnonb3ynte 3alliMTHble pyKaBuUbl - PUCK
nopesoB. [Ina nogcoeanHeHns NocyaoMOEYHON MaLLMHbI
K BOOOMPOBOOHOM CETU WUCMONb3YyUTE TOMbKO HOBbIE
KOMMMEeKTbl  LWaHroB. He  wmcnonb3ymte  MNoBTOPHO
CTapbli KOMMNIEKT LWaHroB. Bce wnaHm AomkHbl ObiTb
HaJeXXHO nogcoeanHeHbl BO n3bexaHne yTedku BoAbl BO
Bpemsa paboTbl MawwwuHbl. Cobnioganite gencreylowpme
HOPMbl MECTHOM Crny0bl BogocHabxeHus. [dasneHue
nogasaemon Boabl: 0,05 - 1,0 Mlla. MNpubop pormkeH
OblTb PacnonOXeH y CTEHbl UM BCTPOEH B MebHernb,
YTOObI OrpaHNYUTL JOCTYN K HEMY C 0BpPaTHOM CTOPOHDI.
Ecnn B ocHOBaHWMM MOCYAOMOEYHOW MalLWHbBI UMEKTCA
BEHTUNSLUMOHHbIE OTBEPCTUS, yBeauTecb, YTO OHM He
3aropoXeHbl KOBPOM.
PN YcraHoBky, BKMtoUas NOAKMHoYeHe BoOoCHaBKeH!s
(Npw HanwnumK), n peMoHT nNprbopa AOMKEH BbINOMHATD
TONbKO  KBANMPUUMPOBaHHBLIN  TEXHWK. 3anpeLyaeTcs
PEMOHTUPOBATL MMM 3aMeHsATb  YacTu  npubopa,
32 WUCKNOYEHMEM CrydaeB, 0CODO OroBOPEHHbIX B
pyKoBOACTBE nMofb3oBaTtens. He paspelante [eTam
noaxoauTb Brn3ko K MecTy ycTaHoBKM. [ocne pacnakoBku
npubopa npoBepbTe €ro Ha MpeaMeT  BO3MOXHbIX
NOBPEXOAEHUA BO BpPeMS TpaHCMopTUPoBKW. B cnyvae
obHapy»xeHusi npobrnem obpallanTeck K NpogasLy Unv B
GnvyKanLLnA CepBUCHBIN LEHTP. MNocne yCTaHoBKM OTX0oapb!
YNaKoBOYHbIX MaTepuarnoB (MnacTukK, NeHOMnacToBble
AeTann v T.4.) AOMKHbI XPaHUTbCS B HEOOCTYNHOM Ans
Aeten mecte BO u3bexaHue OnacHOCTU YAyLUEHUS.
MNepen, BbINOMHEHVEM MOObIX onepauuii Mo YCTaHOBKE
OTKIoYMTE NPUOOP OT 3NEKTPOCETU - CYLLECTBYET PUCK



NOpPaXKEHUs1  ANeKTpu4eckum Tokom. [lpu  yctaHoBke
cobnogante OCTOPOXHOCTb, 4TOOblI He MOBpeavTb
CETEBOM LUHYp KOpMycoM npubopa: ornacHOCTb noxapa
N MOPaXKEHUS] 3NEKTPUYECKUM TOKOM. He BkrovanTe
nprbop [0 3aBepLUEHNs YCTaHOBKW.

Ecnn nocynoMoeyHasi MalLnHa yCTaHaBMMBAETCS B KOHLE
psiaa KyXxOHHON Mebenmu 1 Kk eé BoKOBOW NaHENN UMeeTcs
cBoboaHbI  AOCTYN, MPEeqycMOTpUTE  OrpaxpeHue
ANS  30Hbl neTenb, YTOObl  WCKMIOYUTL  OMACHOCTb
TpaBMUpOBaHUSA. Temniepatypa nogaBaeMou BOAbI
3aBMCUT OT MOAENN NOCYAOMOEYHON MalumnHbI. Ecnn Ha
YCTaHOBMEHHOM 3a5IMBHOM LUSIAHre UMEETCS MapKMpoBKa
,29°C max’, Temnepartypa Bodbl He JOIMKHA NpeBbILLaTh
25°C. [na Bce ocTanbHbIX Modenen MakCcMMarbHO
paspeLleHHas TemnepaTtypa Boabl coctaenser 60°C.
He paspesante wnaHrm. B Tom cnyyae ecnu mawumHa
OCHalLLeHa CUCTEMOW MpeKpaLLeHus nogaydv BoAbl Mpu
yTeuke, He norpyxanTe B BOgy NMacTUKOBYKO KOPOOKY,
Criy>allyto Ond nogknodeHus K Bogonposogy. Ecnu
ANVHa LUMNaHroB HedocTaToyvHa, obpaTtutech K CBOEMy
avnepy. Ybegutecb, YTO LWMaHMM 3anvBa W CrvBa
BOAbl HE COrHyTbl U He nepexarbl. [lepen nepsBbiv
NCMOMb30BaHMEM MalUnHbl ybeauTecb B OTCYTCTBUM
yTeyek U3 3arnvMBHOTO M CIMBHOMO LunaHra. Yéeautecs,
YTO NPUBOpP 3aHMMAET YCTONYMBOE MNOSIOKEHME HA MOy,
onMpasicb Ha Hero BCEMM YETbIpbMS HOXKamu. [lpu
HeobXOAMMOCTU OTPEryrnMpynuTe HOXKA WU NpoBepbTe
FOPU30HTarNbHOCTb NMOCYAOMOEYHON MaLLNHBI C MOMOLLILIO
YPOBHSI.

ANMEKTPUYECKASA BE3OIMNACHOCTb

MacnopTtHas Tabnuyka HaxoouTCA Ha Kpaw OBepubl
NMOCYA0OMOE4YHOW MaLLWHbI (BUAHA NPY OTKPLITON ABEpLE).
N Ina npubopa [omkHA WMETLCS  BO3MOXHOCTb
OTKITHOYEHNS oT 3reKTpoceTH NOCPELCTBOM
OTCOEOMHEHUS] BUIKM OT PO3ETKM (ECIIM K HEW eCTb
[AOCTYM) UK C NOMOLLIbKO MHOOMOSKOCHOTO BbIKIKYaTens,
yCTaHaBnMBaemMoro [0 posetku. [lpubop JormkeH
OblTb 3a3eMrieH B COOTBETCTBMM C HaLMOHAIbHbIMM
CTaH4apTaMu aneKTpu4eckon 6e3onacHOCTy.

N He wvcromb3yiiTe  yanuHWTenu,  pasBeTBUTENM
n nepexogHukn. [locne 3aBeplUeHWs  YCTAHOBKU
3reKTpUYecKne KOMNOHEHTbI JOMMKHbI CTaTb HEAOCTYMHbI
Ana nonb3oBatens. He ucnonbayiite npmbop, ecrnv Bel
MOKpble unm 6ocrkom. He nonb3yritecs npubopom, ecrin
Y HEro noBpeXaeHbl CETEBOM LUHYP UK BUIKa, €Crnv OH
He paboTaeT OOMmKHbIM 06pas3oM unm Bbin NOBpPEXAEH
BCreacTBuE yaapa unm nageHus.

PN B cnyyae roBpexaeHWs  CETEBOrO  LUHYpa,
BO nsbexaHne BO3HUKHOBEHWS ornacHbIX
cuTyaumi, OH [JormkeH ObiTb 3aMeHeH Ha 3aBode-
N3roToBUTENE, COTPYOHMKOM CEPBUCHOMO LEHTpa WUnu
KBaNMULIMPOBaHHBIM CMELMANCTOM - PUCK NOPaXKEHUS
3NEKTPUYECKNM TOKOM.

Ecnn  yctaHoBneHHast  wWTencenbHas Burka  He
NOAXOAMT K Ballen pos3eTke, obpatuTeCb 3a MOMOLLBHO
K KBanuuumpoBaHHOMY crieumanucty. He TaHuTe 3a
ceTeBoOW LUHYP. He norpyxante ceteBon LUHYp Urv BUSKY
B BoAy. [lepxuTe LWHYp BAANN OT ropsiimMx MOBEPXHOCTEN.
YUNCTKA U yXo[n

N NPEAYNPEXOEHUE: Mepen npoBeaeHuem
TEeXHUYEeCKOoro ob6cnyXnBaHus npubopa
ybeantecb B TOM, 4YTO MNpPuUOOP BbIKNKOYEH
M OTCOEAUHEH OT I3NEeKTPOCEeTU — eCTb PUCK
nopaxeHus ANEeKTPUYECKUM TOKOM. He
MCNoNb3ynTe NapooYNCTUTENMN.

YTUIMU3ALUA YITIAKOBOYHOIO MATEPUATIA
YNakoBOYHbLIN ~ MaTepwan  AOMNyckaeT  MOSIHYH0
BTOPU4HY!O nepepaboTKky, O YeM CBUOETENbLCTBYET
cumBon ®e. PasnuyHble 4acTu ynakoBKU [OMMKHbI
OblTb yTUNM3MPOBaHbl B MOMHOM COOTBETCTBUM
C [OeuCTByWLWMMW MECTHbIMW Mpasuiamu Mo
yTUnM3aumm oTxogos.

YOANEHUE B OTXOAbl CTAPOW 3NEKTPOBDI-
TOBOW TEXHUKWU

[aHHbIn  npubop M3roTOBNEH U3 MaTepuanos,
npUrogHblIX K nepepaboTke wnNu MNOBTOPHOMY
NCMNONb30BaHUIO. YTtunusnpymrte npubop B

COOTBETCTBUN C MECTHLIMM MpaBuiaMm yTunmaawumm
oTxodoB.  [IONOMNHUTENbHYK  MHOpMaLMIO O
npasBunax obpaweHns C  3nNekTpoObITOBbIMU
npubopamu, nx ytunusaumm n nepepabotke MOXHO
NnonyyYnTb B COOTBETCTBYHOLLMX [OCYAAPCTBEHHbIX
opraHax, cnyxbte cbopa ObITOBbIX OTXOO4OB WM B
marasvHe, rge 6oin npuobpeteH npubop. OaHHbIn
npubop HeceT MapKMPOBKY B  COOTBETCTBUMU
c Esponenckon gupektuBon 2012/19/EU no
yTUNM3aunMm  3rEeKTPUYEeCKOro U 3NEeKTPOHHOro
obopygoBaHns (WEEE). ObGecneuvB npasuribHYyLO
yTunusaumio  gaHHoro wusgenus, Bbl nomoxete
npeaoTBpaTUTb HeraTuBHbIE MNOCMEACTBMA  ONs
oKpyxawuwien cpegbl W 300pOBbSA  YeroBeka.
CrnmBON=acaMoOMmn34enmMmuImBeCconpoBoanTENbHON
AOKYMEHTaUun YykKasblBaeT, 4To nNpu yTunmsaumm
AAHHOro u3genusa ¢ HAM Henb3sa obpallarbcs Kak ¢
00bI4YHbIMY BbITOBLIMM OTXOA4aMKU. BmecTo aToro, ero
cnepgyet caaTb Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBYHOLLUN
MYHKT npuemMa arekTPpU4ecKoro u 3NeKTPOHHOro
obopynoBaHus.

COBETbI MO 3KOHOMWUU SHEPTUA

ECO: 310 cTaHOapTHbIN UUKIT MOWKM HEe CUIbHO
3arpsisHeHHon nocyabl U Hanbonee addekTUBHasA
nporpamMmma, ecnu ucxoauTb 13 KOMOMHMPOBAHHOIO
pacxoga aHeprum v Bogbl ANs AaHHOro Tuna nocyasbl.



SAGLIK & GUVENLIK VE MONTAJ KILAVUZU

OKUNMASI VE UYULMASI ONEMLI BILGILER
Cihazi kullanmadan once, bu guvenlik talimatlarini
okuyun. ileride basvurmak Uzere elinizin altinda bulun-
durun.

Bu talimatlar ve cihazin kendisi, her zaman uyulmasi
gereken dnemli glvenlik uyarilari igermektedir. Uretici,
bu guvenlik talimatlarina uyulmamasi, cihazin uygunsuz
kullanimi ve kontrollerin yanlis ayarlanmasi ile ilgili her
tarlG sorumlulugu reddeder.

PN Cok kiiglik cocuklar (0-3 yas) cihazdan uzak
tutulmalidir. Kiguk gocuklar (3-8 yag) surekli gbzetim
altinda bulunmadiklari stirece cihazdan uzak tutulmalidir.
8 yasindaki ve daha blyuk ¢ocuklar ile fiziksel, algilama
veya akli yetenekleri kisitl ya da deneyimi veya bilgisi
olmayan Kisiler, bu cihazi yalnizca gobzetim altinda
olmalar ya da guvenli kullanim konusunda talimatlar
almig ve s0z konusu olabilecek tehlikeleri anlyor olmalari
durumunda kullanabilir. Cocuklar cihazla oynamamalidir.
Temizlik ve kullanici bakimi gozetim altinda olmayan
cocuklar tarafindan yapilmamalidir.

iZiN VERILEN KULLANIM

FN DIKKAT :Bu cihaz, zaman ayari gibi harici bir
anahtarlama cihazi veya ayri bir uzaktan kumanda
sistemi yardimiyla galistirilmak Gzere tasarlanmamistir.
FN Bu cihazin evde ve asag@idakiler gibi, benzer
uygulamalarda kullaniimasi dusunulmustur: dukkan,
isyeri ve diger is ortamlarinda personel mutfag
alanlari; ciftlik evleri; mugteriler tarafindan otel, motel,
pansiyon ve diger konut ortamlari.

FN Yer ayarlarinin maksimum sayisi, Urlin formunda
gosterilmistir.

I\ Kapak acgik konumda birakilmamalidir - takilip dus-
me riski. Agik cihaz kapag yalnizca disari ¢ekilen yuklu
rafin agirhgini kaldirabilir. Kapagin tzerine her hangi bir
cisim koymayiniz, oturmayiniz veya basmayiniz.

I\ UYARI: Bulagsik makinesi deterjanlari son derece
alkali 6zelligine sahiptir. Yutulmasi durumunda son
derece tehlikeli olabilir. Cilt ve gbz ile temasindan kaginin
ve kapak acikken gocuklari bulasik makinesinden uzak
tutun. Yikama dongusu tamamlandiktan sonra deterjan
bolmesinin bog oldugundan emin olun.

I\ UYARI: Bigaklar ve keskin uglu diger mutfak esyalari,
uclar asagdl bakacak sekilde sepete veya yatay olarak
yerlestiriimelidir - kesilme riski.

FN Bu cihaz profesyonel kullanima yonelik degildir.
Cihazi dis mekanda kullanmayiniz. Patlayici veya
yanici maddeleri (6rn. benzin veya aerosol kutulari)
cihazin igerisinde veya yaninda saklamayin - yangin
riski. Cihaz yalnizca bu kilavuzdaki talimatlara uygun
olarak, evsel kullanima yonelik tabaklarn yikamak icin
kullaniimahdir. Cihazin suyu igme suyu degildir. Yalnizca
otomatik bulagik makinesi icin tasarlanmis deterjan ve
durulama katki maddelerini kullanin. Su yumusaticisi
(tuz) eklerken, ic aksamda korozyon hasarini 6nlemek
icin derhal makine bos halde iken bir dongu yikama
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gerceklestirin. Deterjanlari, parlaticiy! ve tuzu ¢ocuklarin
ulasamayacaklar bir yerde saklayin. Servis ve bakim
oncesinde su beslemesini kapatin ve figi ¢ikartin veya
guc baglantisini kesin. Herhangi bir ariza gozlenmesi
durumunda cihazin baglantisini kesin.

MONTAJ

IN Cihaz, iki veya daha fazla kisi ile kaldirimal ve
monte edilmelidir - yaralanma riski. Paketi agmak ve
kurulumu gergeklestirmek icin  koruyucu eldivenler
kullanin - kesilme riski. Bulagik makinesini yalnizca yeni
hortum takimlarini kullanarak su sebekesine baglayin.
Eski hortum takimlari yeniden kullaniimamaldir.
Calisma sirasinda gevsemelerini engellemek amaciyla
buatin hortumlarin guvenli bir sekilde kelepcelenmesi
gerekir. TUm yerel su dizenlemelerine harfiyen uyun.
Su besleme basinci 0,05 - 1,0 MPa. Arka tarafina erigimi
sinirlamak i¢in, cihaz duvara yaslanmali veya mustemilat
icerisine entegre edilmelidir. Tabaninda havalandirma
acikliklart olan bulasik makinelerinde, acikliklar bir hali
ile kapatiimamalidir.

FN Su beslemesi (varsa) ve elektrik baglantilari
dahil montaj ve onarim islemleri nitelikli bir teknisyen
tarafindan gerceklestirimelidir. Kullanici kilavuzunda
Ozellikle belirtiimedigi strece, bu cihazin higcbir pargasini
onarmayin veya degistirmeyin. Cocuklar kurulumun
yapildigi alandan uzak tutun. Cihazin ambalajini agtiktan
sonra, cihazin nakliye sirasinda hasar goérmemis
oldugundan emin olun. Eger bir sorun varsa, cihazi
satin aldiginiz yeri veya en yakin servisi arayin. Kurulum
tamamlandiginda, ambalaj atiklar (plastik, yapay
kdpuk parcalar vs.) ¢cocuklarin ulasamayacag yerlerde
depolanmalidir - bogulma riski. Herhangi bir montaj
isleminden 6nce, cihazin figi elektrik prizinden gekilmelidir
- elektrik carpmasi riski. Montaj iglemi esnasinda, cihazin
elektrik kablosuna hasar vermemesine dikkat edin -
yangin veya elektrik garpmasi riski. Cihazi ancak montaj
tamamlandiktan sonra etkinlestirin.

EQer bulasik makinesini bir dizi Unitenin sonuna
kurarak yan panel erisilebilir hale getiriliyorsa, mentegeli
bolimun yaralanma riskini 6nlemek icin korumaya
alinmasi gerekir. Giris su sicakhdi, bulagsik makinesi
modeline baghdir. Takilmis giris hortumu “25°C Max”
seklinde igaretlenmis ise, izin verilen maksimum su
sicakhgi 25°C’dir. Diger tim modeller igin izin verilen
maksimum su sicakligi 60°C’dir. Hortumlari kesmeyin
ve su kesme sistemli bir cihazin mevcut olmasi halinde
baglanti hortumunun plastik kutusunu suya batirmayin.
Eger hortumlar yeterince uzun degilse, bolgenizdeki
yetkili saticlya bagvurun. Girig ve tahliye hortumlarinin
biikiilmediginden ve ezilmediginden emin olun.ilkk kez
calistirmadan once besleme ve tahliye hortumunun
sizdirmazligini kontrol edin. Dort ayagin dengeli ve
zemine saglam bastigindan emin olun, gerekirse
ayarlayin ve su terazisi kullanarak, bulagik makinesinin
mukemmel bir sekilde hizalandirnldigini kontrol edin.



ELEKTRIKSEL UYARILAR

Bilgi etiketi bulagik makinesi kapaginin kenarindadir
(kapak acildiginda gorundar).

IN Fis erisilebilir ise, fis cekilerek prizin yukar akis
yonune takili bir ¢ok kutuplu anahtar kullanilarak
cihazin gug beslemesi ile baglantisi kesilebilmelidir ve
cihaz, ulusal elektriksel guvenlik standartlari uyarinca
topraklanmalidir.

FN Uzatma kablolari, coklu prizler veya adaptorler
kullanmayin. Montaj iglemi sonrasinda elektrikli
bilesenlere erigiimesi mumkun olmamalidir. Elleriniz
Islak veya ayaklariniz ¢iplak iken cihazi kullanmayin.
EQer elektrik kablosu veya fis hasarliysa, cihaz
gerektigi gibi calismiyorsa veya hasar gormus veya
yere dusurulmuasse, bu cihazi galistirmayin.

I\ Eger elektrik kablosu hasar goérmiis ise, tehlikeyi
Onlemek icin Uretici, yetkili servis veya kalifiye kigiler
tarafindan aynisi ile degistiriimelidir - elektrik carpmasi
riski.

Takilan fig, priz ¢ikisiniza uygun degilse, nitelikli
bir teknisyenle irtibata gegin. Cihazin figini elektrik
kablosundan tutarak ¢ekmeyin. Elektrik kablosunu
veya figi suya batirmayin. Kabloyu sicak yuzeylerden
uzak tutun.

BAKIM VE TEMIZLiK

I\ UYARI: Herhangi bir bakim islemi
gerceklestirmeden once, cihazin kapatildigindan
ve figinin elektrik prizinden ¢ekildiginden emin
olun - elektrik carpmasi riski. Asla buharh
temizleme cihazlar kullanmayin.
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AMBALAJ MALZEMELERININ BERTARAFI
Ambalaj malzemesi %100 geri donustirulebilirdir
ve geri donusturme simgesi ile i§aretlenmi§tir€79. Bu
nedenle ambalajin gesitli pargalari, ¢oplerin imhasina
yonelik yerel yonetmeliklere timuyle uygun ve sorumlu
bir sekilde atilmalidir.

EV ALETLERININ ATILMASI

Bu cihaz geri donusturulebilir veya yeniden
kullanilabilir malzemelerle Uretilmigtir. Yerel atik
imha yonetmeliklerine uygun olarak ¢ope atiimahdir.
Elektrikli ev esyalarinin muameleleri, geri kazanimi
ve geri donusumuyle ilgili ayrintili bilgi icin ilgili yerel
makamlarinizla, ev atiklarini toplama hizmetleriyle
veya cihazi satin aldiginiz yer ile temasa gegin. Bu
cihaz, Atik Elektrik ve Elektronik Cihazlar (WEEE)
ile ilgili 2012/19/EU Avrupa Direktifine uygun olarak
isaretlenmistir. Bu Urindn dogru sekilde bertaraf
edilmesinisaglayarak,gevreveinsansagliginayonelik
olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimci olacaksiniz.
Urin £ veya beraberindeki dokumanlar
Uzerindeki simgesi, bu urinun evsel atik olarak
islenmemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlarin
geri donusturtlmesine yonelik uygun bir toplama
merkezine goturulmesi gerektigini belirtir.

ENERJi TASARRUFU iCiN iPUCLARI

ECO: normal diuzeyde kirlenmis sofra egyalarini
temizlemek icin uygun olan ve bu tir sofra egyalari
igin en verimli enerji ve su tuketimi kombinasyonunu
sunan, standart yilkama dongusudur.
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